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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, Em 29 DE JUNHO DE 2021. 

Aos 29 dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Genilson 

Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Paulo 

Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max 

Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Ronaldo Luciano da 

Costa. Ausente a Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta. O 

Presidente declara aberta a sessão convidando o segundo secretário 

Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata anterior que 

depois de lida foi aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Indicação nº 

049/2021; do Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais. No Grande 

Expediente. Fez uso da palavra o senhor Vereador Genilson 

Santana de Nogueira; cumprimentou os Vereadores, assessor 

Assuero, blogueiros Edvaldo e Benhur, amigos presentes, agradeceu 

a Deus por está mais uma vez na casa do povo, iniciou falando do 

recesso e agradecendo aos colegas pela paciência e pelo respeito 

nesse período que está terminando e esperando que quando voltarem 

os serviços da estrada da comunidade de Arapuá tenha começado 

desejou um bom recesso a todos. O Vereador Hudemberg Rocha de 

Oliveira; saudou a todos e disse que seria breve, agradeceu a 

presença do Prefeito Salomão Gomes, ex-Prefeito Haroldo Ferreira, 

1º dama (Fatima) na comunidade de arapuá, dizendo que política se 

faz com agregações e alternativas para a sociedade, disse se 

comprometeu em recapear as estradas que dá acesso a aquela 

comunidade. Disse aos Felipenses que estava de recesso, mas a 



disposição no que for possível para atendê-los. Justificou a ausência 

da Vereadora Luiza Pereira que se encontra enferma, agradeceu a 

participação. O Vereador Márcio Rodrigo da Silva Morais; 

cumprimentou todos os Vereadores da casa, advogado Assuero, 

conterrâneo Agnaldo, e demais presentes. Agradeceu a Deus pelo 

momento iniciou parabenizando o secretário de esporte que iniciou os 

trabalhos, e suas críticas foram construtivas. Agradeceu o secretário 

de obras em parceria com os demais que iniciou os trabalhos e todos 

da gestão desde início da gestão cobra, pois foi eleito para cobrar, e 

também, elogia quando vê as coisas acontecerem. Agradeceu a 

participação. O  Vereador Pedro Alves Cabral Neto; cumprimentou  

os Vereadores, funcionários da casa, pessoas que  acompanha  pelas 

redes sociais e demais presentes na casa, iniciou parabenizando o 

Prefeito  Salomão Gomes, por esses 06 meses fácil, parabenizou  a 

secretário de saúde pelo trabalho que vem desenvolvendo no 

município que é  um dos mais bem conceituados, parabenizou ainda 

os secretários de obras e educação, agricultura, e estendendo os 

demais, cobrava  novamente  a gestão do matadouro e da balança, 

falou da indignação dos recursos que entra no município, são bem 

vindos, mas que os  Deputados pensem e faça  um destino melhor  

,pois o hospital necessita de recursos  que só serve  para gastos. 

Sobre os recursos que vai entrar no município será mais de dois 

milhões e que será investido na saúde, educação, mas que poderia 

ser feito mais. Agradeceu a todos pela paciência, parabenizando os 

colegas que chegaram agora desejando um bom recesso a todos. O 

Vereador Marcos Aurélio Alves Morais; cumprimentou a todos, 

agradeceu a Deus por estar mais uma vez na casa do povo, entrando 

em recesso. Ouviu atento todos os colegas e disse que em sua fala 

passada comentou sobre dívida do INSS, que descontava e não 

repassava explicando a casa a dívida de 6 milhões com o INSS, que 

o governo Haroldo Ferreira fez negócio com as parcelas e não pagou 

chegando à dívida para o atual gestor pagar essa negociação, por isso 

é lamentável. Falou nos prejuízos que o município tem com a 

administração passada, citando vários exemplos inclusive os 

professores do FG PREV, que hoje estão recebendo os seus salários. 

Disse que irão fiscalizar e cobrar, pois tudo  tem que  ser  feito  de 

forma correta, a política passou e todos tem que levantar  uma única  



bandeira em prol do povo, disse que os tempos são outros  e chega  

de administradores irresponsáveis e Felipe Guerra precisa crescer; Na 

Ordem do Dia: Foram para votação as matérias em pauta: Projeto 

de Lei nº 007/2021; Autoriza o Poder Executivo a contratar pessoal 

por tempo determinado para atender necessidade temporária de 

excepcional interesse público na forma que especifica e da outras 

providências, o mesmo foi para votação e aprovado por Vereadores 

presentes. As Indicações nº 042, 043, 044, 045, 046, 047,048/2021 

acompanhadas do Parecer nº 028, 029/2021; as mesmas foram para 

votação e aprovadas por Vereadores presentes. Na Hora da 

Comunidade: Não houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Pedro Alves Cabral Neto, 

Márcio Rodrigo da Silva Morais, Genilson Santana de Nogueira, 

Marcos Aurélio Alves Morais.  agradecendo a todos e convidando 

para a próxima sessão. E como não havia mais nada para o momento 

a sessão foi encerrada. Eu________2º secretário transcrevi a 

presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador 

Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 29 de junho de 2021. 

 

 


